

各位

会 社 名 株式会社きずなホールディングス 代表者名 代表取締役社長兼グループCEO 中 道 康 彰

(コード番号:7086 東証マザーズ)

問合せ先 取締役兼CFO 関 本 彰 大 (TEL. 03-5427-6432)

# 親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ

2020 年3月6日付けで、当社の親会社以外の支配株主であった投資事業有限責任組合アドバンテッジパートナーズ V 号が、以下のとおり、親会社以外の支配株主に該当しないこととなりましたので、お知らせいたします。

# 1. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場に伴う公募株式の発行による発行済株式総数の増加、当該支配株主の株式売出し及びオーバーアロットメントによる売出しに伴う保有株式の一部貸出しにより、当社の親会社以外の支配株主に該当しないこととなりました。

#### 2. 異動した株主の概要

(1)	名称	投資事業有限責任組合アドバンテッジパートナーズV号			
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門四丁目1番 28 号			
(3)	設 立 根 拠 等	投資事業有限責任組合契約に関する法律			
(4)		名 称 株式会社 AP V GP			
		所 在 地 東京都港区虎ノ門四丁目1番28号虎ノ門タワーズオフィス17階			
	業務執行組合員の概要	代表者の役職・氏名 代表取締役 笹沼 泰助			
		事 業 内 容 投資業			
		資 本 金 25 万円			
(5)	上場会社と相手先の関係	上場会社と相手先の間の出資の状況 2020年1月30日時点における投資事業有限責任組合アドバンテッジパートナーズV号の当社普通株式の持株比率は68.50%です。			
		上場会社と業務執 行組合員の関係 該当事項はありません。			

### 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
	/禹1土	直接所有分	合算対象分	合計
異 動 前 (2020年1月30日現在)	主要株主である筆頭 株主及び親会社以外 の支配株主	23, 251 個 (68. 50%)	_	23, 251 個 (68. 50%)
異 動 後 (2020年3月6日現在)	主要株主である筆頭 株主	9,830個 (28.54%)	_	9,830 個 (28.54%)

(注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数235 株2020年1月30日現在の発行済株式総数3,394,235 株2020年3月6日現在の発行済株式総数3,444,235 株

- 2. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点第三位を四捨五入しております。
- 3. 異動後の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合は、オーバーアロットメントによる売出しのために野村證券株式会社に対し2020年4月6日を期限として貸し出した1,795個(179,500株)を除いて算出しております。

# 4. 今後の見通し

特記すべき事項はございません。

以 上